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Важливим заходом, спрямованим на розвиток внутрішнього 
та в’їзного туризму в Україні, є створення мережі засобів роз-
міщення, які б за невисоку ціну забезпечили можливість прожи-
вання для молоді під час мандрівок історичними і рекреацій-
ними центрами країни. Адже саме молодіжному туризму прита-
манна висока мобільність, прагнення до цікавих, різноманітних 
видів відпочинку та незначна потреба у комфорті. У зв’язку з 
цим, актуальним і вагомим заходом для стимуляції молоді, яка 
подорожує, є розвиток, популяризація та удосконалення хосте-
лів – бюджетних закладів розміщення.  

У Франції хостели називають «Auberge de jeunesse», у 
Німеччині – «Jugendherberge», в Іспанії – «Albergue juvenil», 
однак усі ці поняття перекладаються як «молодіжний гуртожи-
ток». Серед регіонів, які притягують велику кількість молоді з 
усієї України та з сусідніх країн, чільне місце належить Львів-
ському. Адже Львів – одне з старовинних міст, яке має особливу 
атмосферу, це місто кави, місто тисячі левів, місто джазу, дощу, 
шоколаду, терас і пристрасного танго [1]. Львів – це єдине 
українське місто, яке входить до сотні найпопулярніших турис-
тичних напрямків світу. Тут розташовується найбільша кіль-
кість пам’яток архітектури в Україні, а також відбувається 
чимало заходів та фестивалів, цікавих для молоді [2]. 
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Нині в регіоні вже налічується понад 128 хостелів. Найкращі 
з них: «Dream Hostel Lviv», «Friends Hostel Lviv Rustaveli str», 
«Etno Hostel», «Pop Art Hostel», «Sleep&Go». Найдешевша ціна – 
130 грн за добу (4-місна кімната та 6-місна кімнати), але така 
ціна лише в певні дні тижня. Найдорожча ціна – 460–1 130 грн 
за добу [3]. 

Конкретної законодавчої бази щодо хостелів в Україні немає, 
але позитивним є внесення змін до Закону «Про туризм», згідно 
з якими сертифікація хостелів стає обов’язковою. В Україні 
існує Всеукраїнська хостел-асоціація, і всі хостели, які входять 
до неї, мають відповідати стандартам асоціації. Раніше сертифі-
кація хостелів мала добровільний характер, що було вкрай нега-
тивним фактом, адже відкрилася значна кількість засобів розмі-
щення, які позиціонували себе хостелами, але не відповідали їх 
стандартам. У вищезазначену мережу, за даними волонтерів 
«руху хостельєрів», входить близько 140 хостелів України, які 
відповідають усім вимогам, серед яких є і хостели Львова: 
«Шевченко» на 60 місць, «Leo City» на 20 місць, «Roxolana» на 
20 місць, «На Курмановича» на 100 місць. 

Жорстка конкуренція на ринку готельних послуг Львівського 
регіону змушує хостели переглядати власні принципи функціо-
нування. Для збереження своїх ринкових позицій цим підпри-
ємствам готельної сфери необхідно докладати маркетингові 
зусилля в напрямку вдосконалення бізнес-процесів, знахо-
дження додаткових можливостей зниження рівня витрат, підви-
щення якості обслуговування. Незважаючи на накопичений 
досвід, більшість Львівських хостелів не займаються марке-
тинговою діяльністю як щодо клієнтів (виявлення їх спожи-
вацьких переваг і вимог), так і щодо власного персоналу (велика 
плинність кадрів, відсутність високопрофесійних фахівців).  

Отже, пріоритетним напрямком розвитку хостелів у Львів-
ському регіоні є вдосконалення готельних технологій, упрова-
дження нових видів і форм обслуговування, що дозволить у 
більш повному обсязі задовольнити потреби молодіжного 
туризму. 
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Анімація – це ціла галузь у готельному обслуговуванні, скла-
дова частина всього сервісу клубу-готелю (ресторану, спортмай-
данчики, басейни тощо). Аніматори по суті своїй – це ті ж масо-
вики-витівники, яких наймають для того, щоб ніхто з гостей не 
нудьгував. Одним словом, аніматор – душа суспільства, людина, 
яка повинна підтримувати настрій публіки на найвищій познач-
ці. Адже не дарма саме слово «аніма» в перекладі з латині 
означає «душа», «дух». Але і тут головне не перестаратися і 
зробити все, щоб гості залишилися задоволені відпочинком і 
роботою команди аніматорів. 

Аніматор – той же артист, і вся його діяльність вимагає 
постійної самовіддачі – щодня, щохвилини, протягом п’ятнад-
цяти і більше годин на добу. Не всякий може витримати настіль-
ки активний і бурхливий ритм, тому так важливо добре орга-
нізувати роботу аніматорів. Хороший аніматор – половина успі-
ху будь-якого заходу: чи дня народження, чи весілля або кор-
поративної вечірки. Давно пройшла епоха шаблонних свят з 
тамадами, тостами і традиційними, що набили оскому конкур-
сами. Нове століття диктує нові стандарти свята. І аніматори тут 
виконують важливу роль. 

В останні роки все більша кількість готельних комплексів 
намагається підняти свій рівень обслуговування саме за рахунок 
наявності у своїй структурі анімаційної служби. Якщо гість 
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